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Теория поля 
Работа векторного поля 

 
 

ЗАДАНИЕ.   

Вычислить работу векторного поля силы ( )F M xzi j yk= − +  при движении 

материальной точки по пути ( )2 2 2: 4; 1 0L x y z z y+ + = = ≥  от точки ( )3;0;1M  

до точки ( )3;0;1N −  

 

 

РЕШЕНИЕ.  

Параметризуем кривую L: 

[ ]

2 2
2 2 2

3 cos

3 3 sin
: 4; 1

1 1

0;2

x t

x y y t
L x y z z

z z

t π

 =


 + = =+ + = = ⇒ ⇒ = = 
 ∈

 

Тогда получаем 
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Отметим, что при [ ]0;t π∈  выполняется 0y ≥  
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Тогда работа поля будет равна :
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   = − − = − + = − − + =      

   = − − + + − + =      
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